

两名中国游客马尼拉遭枪击

一人中弹身亡 歹徒行凶动机不明

据香港《文汇报》4日报道,两名内地游客与两名中国台湾游客2日晚在菲律宾马尼拉市中心以南乘车经过时,遇到不明人士开枪袭击,其中一名内地游客中弹身亡,另一名内地游客左膝中枪,已经送往医院治疗。目前,我驻菲使馆已派人前往医院探望伤者,并要求菲警方查明真相。

行凶动机不明 我使馆已派人赴医院探望

报道称,根据警方提供的消息,四人当时正坐车前往酒店,行经一条暗巷时,突遭不明人士开枪袭击,坐在后座上的一人中弹身亡,另外三人逃脱。目前行凶动机不明,不排除抢劫意图。初步的调查结果显示,汽车后方有一个弹孔。

据《菲律宾星报》3日报道,菲警方已经对死者和伤者的身份进行了确认。据警方了解,事发时,这些游客乘坐一辆黑色汽车正在回酒店的路上,酒店位于帕赛城罗哈斯海滨大道旁,嫌疑人开枪事件约发生在当地时间2日晚11时30分。

最初有媒体报道称,遇袭的两名乘客是香港人,不过,中国驻菲律宾大使馆人员核实后,证实涉及事故的是内地人及台湾同胞。目前,使馆已经派人前往医院探望伤者,并与警方交涉,要求查明情况。另一方面,香港入境处也表示,目前尚

未接到港人的求助。

《菲律宾星报》称,因为事件发生地属于帕赛警方管辖范围,经过交接,帕赛警方已经开始着手对这起案件进行调查。

目前,警方尚未确认作案动机,同时,对嫌疑犯的搜捕行动已经开始。

多名专家质疑MH370最后通话录音被修改

据外国媒体报道,有声音学家指出,马航失踪客机MH370驾驶舱与控制塔的最后通话,背景杂音异常,怀疑马来西亚在发布通话录音之前,曾经修改录音,隐瞒政府不想让外界知道的事实。

多名专家告诉美国国家广播公司说,初步分析表明整个录音是由两段音频拼接而成,其中一段有可能是用数字记录器对着扬声器录制的。

专家普赖姆欧指出,录音的开头和结尾都是有本底噪声的清晰录音,但中间部分非常奇怪。

马来西亚代理交通部长希沙穆丁4日抵达澳洲悉尼,将与澳洲及中国进行三边会议,以讨论搜寻马航MH370的下一步行动。

香港敦促菲履行早前承诺 保障我旅客安全

在3日消息出来后的第一时间,香港旅游业议会总干事董耀中就表示,此次是个别事件,希望马尼拉警方尽快查清案件。他说,特区政府日前解除菲律宾的黑色出游警示后,香港暂时未有旅行团到马尼拉,估计最快

要一到两个星期后。董耀中希望菲律宾当局能履行早前承诺,保障旅客的安全。

他说,早前曾到马尼拉,当地部门表示会在旅游景点加强巡逻,但具体执行情况要再了解。他呼吁旅客“不可露财”,到任何地方旅

游都应避免前往暗巷。

香港特区政府与菲律宾政府上月23日就马尼拉人质事件发表联合公告,菲律宾政府对事件受害者及家属正式致歉,公布对涉事人员的惩处措施以及保障旅客安全的改善措施。

同日,香港特区行政长官梁振英宣布,香港与菲律宾政府就马尼拉人质事件达成共识,特区政府从即日起撤销对菲律宾实施的制裁,同时将菲律宾的旅游警示级别由黑色调至黄色。

纽约地铁列车脱轨 19人受伤



2日,救援人员在美国纽约地铁事故车辆内救出一名受伤乘客。

美国纽约一辆地铁列车2日在昆斯区发生脱轨事故,目前已有19人在事故中受伤,其中15人轻伤,4人伤势稍重,现场1000余名乘客被紧急疏散,多条地铁线路受到影响。

事故发生在当地时间上

午10时24分,这辆开往曼哈顿方向的F线地铁列车有6节车厢脱轨。

事故发生后,纽约市消防局和警察局派人迅速赶往现场,在两个小时内紧急将车厢内的1000余名乘客从安全出口疏散。

纽约大都会运输署主席普伦德加斯特说,目前还不知道事故发生的原因,纽约大都会运输署将对包括信号系统、铁轨等地铁基础设施展开彻底调查。

2日晚下班高峰之前,纽约大都会运输署宣布,部

分列车线路已经得到恢复。

纽约地铁是世界上最古老、规模最大、运营线路最长的地铁系统之一,1904年开始运营,每天24小时不间断运行,是纽约人的主要交通工具。

朝鲜回应联合国人权报告 称美国为“人间地狱”

据《俄罗斯之声》5月3日报道,朝中社日前刊发名为《美国恶劣人权记录新闻分析》的文章,对联合国发布的朝鲜人权报告予以反驳,称美国才是“人间地狱”。

据报道,2月17日,联合国人权理事会朝鲜人权状况调查委员会发布朝鲜人权报告,谴责朝鲜侵害人权。该报告引发朝鲜的猛烈反击。2月19日,朝鲜驻华使馆官员表示,该人权报告系美国利用其一手操控的“朝鲜人权调查委员会”发表的,其内容

为胡编乱造的假资料。2月22日,朝鲜外务省发言人再次痛批该报告不过是敌对势力及身份不明的几个“脱北者”和出逃罪犯为赚钱而捏造的虚伪调查材料。4月,一位朝鲜发言人指责美国及其盟友在发动“人权骚动”。

朝中社刊发的《美国恶劣人权记录新闻分析》内容摘要如下:

1·在人权法案下,美国种族主义日趋严重,少数民族与白人在工作权、选举权方面差距拉大。

2·黑人青年特雷沃恩·马丁遭枪杀,白人警察无罪获释,凸显美国种族歧视真相。

3·52%的美国人承认种族主义存在,46%的人认为各种歧视会长期存在。

4·美国是“人间地狱”,人们的基本权利受到侵犯。

5·目前美国每周有30万人登记失业,而奥巴马本人每天穷奢极欲。

6·美国2013年房价比2012年上涨11.5%,更多的人无家可归。而富人投资私人

监狱,赚取巨额财富。

7·2013年美国穷人增至4650万人,六分之一的纽约市民和超二成的孩子在饥饿中挣扎。

8·各种犯罪猖獗,严重危及民众生存权。

9·美国政府以国家安全为借口,监视公民和外国人的一举一动。

10·美国枪械犯罪居高不下,自杀率居世界之首。美国有220万名囚犯,居全球之首。

美国发现首例 MERS 病毒感染者

据日本NHK网站5月3日报道,一种名为MERS的新型冠状病毒在中东地区不断扩大感染面积,美国也在近日发现了首例感染者。防疫局呼吁大家现阶段要尽可能地避免前往中东地区旅游。

2003年,全球爆发了非典型肺炎SARS,而引起该病症的冠状病毒和MERS冠状病毒属于同一种类。前年,自从首次确诊以来,该病毒就在中东地区爆发,至今已有100多人被病毒夺去生命。

美国CDC(疾病控制与预防中心)于2日向公众宣布,美国已于近日初次确诊了MERS病毒的感染者。

据CDC相关人士表示,该名患者曾在中东的沙特阿拉伯从事医疗工作,上个月24号左右回国后便病倒了,后被送往中西部印第安纳州的医院进行住院治疗,从而被确诊感染病毒。

疾病控制与防御中心并没有公开患者的性别年龄等信息,只向大家表示患者目前病情稳定,并无生命危险。

西班牙一大学规定 男生衣服须由女生洗

男女平等已经是当今社会的共识,但一些旧的规定也仍然存在。据香港《文汇报》5月4日报道,西班牙马德里一所大学的宿舍仍实施过时的规定,包括禁止男性使用洗衣房设施,须交女性朋友代洗衣服。若男生擅自使用洗衣机,会被赶出宿舍15天至3个月。

据报道,宿舍还严禁男生进入女生房间。很多学生投诉这些规定不方便亲友探访,更指宿舍似监牢。

据报道,该校大学生3年多来曾多次要求修改这些规定,但若向宿舍管理层投诉,便可能会被马上赶离宿舍。